

В Женеве появился голый пистолет | Tout nu avec un fusil

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#) , 17.01.2011.



Женева, плакаты к референдуму готовы (© NashaGazeta.ch)

Глава молодежного отделения Швейцарской народной партии Ксавье Швитцгюбель снялся на плакате в защиту оружия.

Voilà comment le président des Jeunes UDC genevois a décidé de mener campagne contre l'initiative pour l'interdiction des armes à domicile, soumise au vote le 13 février.
Tout nu avec un fusil

13 февраля в Швейцарии пройдет национальный референдум, на котором будет стоять единственный вопрос: гражданам предлагают высказаться по инициативе о

запрете хранения дома армейского оружия. В этой маленькой стране исторически сложилось так, что военнообязанные после прохождения службы хранят табельное оружие дома (хотя могут также и сдавать его в городские арсеналы). Для справки: сегодня в частных домах хранится порядка 1,5 миллионов единиц армейского оружия.

На плакате прикрывается «Fass 90» (штурмовой винтовкой, находящейся на вооружении у швейцарской армии с 1990 года) не фотомодель, а реальный противник инициативы, 22-летний глава молодежного отделения ультраправой Швейцарской народной партии в Женеве Ксавье Швитцгюбель. «Мы надеемся привлечь к голосованию женщин, которым нравится иметь в домашнем хозяйстве ружье», - пояснил он газете «20 Minutes». Как бывший военный, он чувствует себя с оружием очень уверенно и не хочет лишать швейцарцев традиции, которой они гордятся.

✘ Плакаты обещали развесить в Женеве на этой неделе, но уже в прошлую пятницу мы собственными глазами видели их на стенде с наглядной агитацией рядом с университетом. Женщины, должны вас разочаровать! Ксавье Швитцгюбель признался, что на фотосъемках он все-таки носил плавки... Их убрали с помощью фотошопа. Но тесного контакта с ружьем нарочно избегал. «Коллегу, который одолжил мне свое ружье, это бы очень смутило. Меня тоже», - признался женеvский политик.

Обнаженное тело не впервые становится политическим оружием. В 1989 году Группа за Швейцарию без Армии (GSsA) также использовала фото молодого мужчины, прикрывающегося ружьем, но на этот раз... агитируя за отмену армии. На плакате было написано: «Если она (инициатива) пройдет, я его (ружье) сниму». Но идея тогда никого не соблазнила.

Возвращаясь к теме голосования 13 февраля, скажем, что инициатива о запрете хранения дома оружия была выдвинута в 2009 году и очень быстро собрала необходимые для постановки на референдум 100 000 подписей. В Швейцарии достаточно высокий по Европе уровень самоубийств, а также «домашних» убийств, совершенных с помощью армейских ружей. Поэтому за запрет на их хранение дома выступают полицейские, а также учителя, священники - всего более 70 общественных организаций. Они считают, что инициатива поможет спасти минимум 100 жизней в год.

По предварительным подсчетам, 45% граждан готовы поддержать инициативу - а если их будет больше, тогда прощай, оружие!

Нагота и политика совместимы?

Уже раздевались для плаката швейцарские «зеленые», которых на это подбил лидер молодежного отделения партии Зеленых Бастьен Жиро - они агитировали за инициативу против автомобилей-внедорожников на швейцарских трассах (референдума по этому поводу пока не было).

Охотно позируют обнаженными защитницы животных. Под девизом: «Лучше быть голой, чем в мехах», они сбрасывают с себя воображаемые шубы и все остальное.

Раздеваясь, антиглобалисты протестовали в 2008 году против Форума стран Большой Восьмерки.

На выборах украинского президента в 2010 году на участок Виктора Януковича пришли активистки движения «Femen» - обнаженные, но в венках, объявив, что выступают за честные выборы. Как оценил акцию один из украинских депутатов: «Голые бабы - это раздражающая обывателя иллюстрация хаоса в стране».

Статьи по теме

[Швейцарские врачи и полицейские выступили единым фронтом](#)

[Армейское оружие должно храниться дома - считает парламент Швейцарии](#)

Source URL: <https://nashgazeta.ch/node/11160>